



中国平安 PINGAN

来这里让你的心里开出一朵花

## 2016平安人寿河南分公司志愿者招募

1994年,中国平安援建第一所“平安希望小学”。

2008年,平安人寿河南分公司援建河南省兰考县鲁屯“平安希望小学”。

2015年,平安人寿河南分公司和28名支教志愿者公益支教1个月。

2016年,平安人寿河南分公司“筑梦支教行动”再次出发!

招募人数:30人。

提供费用:500元/人往返交通费+食宿+1年期短期意外险。

报名时间:8月1日至29日。

NCI新华保险

## 新华保险首次跻身《财富》世界500强

在近日发布的2016年《财富》世界500强排行榜中,新华保险首次跻身该榜单,以251亿美元的营业收入荣登榜单第427位。而在5月公布的福布斯全球上市公司2000强中,新华保险排名上升11位,居榜单297名。

2015年,新华保险实现总保费收入1118.59亿元,同比增长1.8%;总资产规模6605.6亿元,同比增长2.6%;总投资收益率



富德生命泉 爱心润心田

## 富德集团30吨天然泉水驰援安阳县灾区

8月5日上午9点,富德集团在安阳永和镇举办“富德生命泉,爱心润心田——富德集团向安阳县灾区捐赠天然泉水”公益活动。富德生命人寿安阳中支代表集团向遭受洪涝灾害严重的永和镇村民捐赠30吨天然泉水,为1万多名受灾民众解了燃眉之渴”。

7月19日,百年不遇的特大暴雨造成洪水肆虐,给安阳县的许多地区带来了巨大灾情。其中位于安阳县东北部的永和镇是受灾较为严重的地区。乡亲们的房屋倒塌,农田被淹没,水井被掩埋……横亘在灾区民众面前最大的问题就是饮用水短缺,洪灾让永和镇1万多名村民陷入了困境。

为帮助受灾同胞早日渡过难关,富德集团公司积极履行企业社会责任,向安阳灾区

## 保监会加强审查明确“保险姓保”

日前,保监会发布《关于进一步加强保险业公司股权信息披露有关事项的通知》(以下简称《通知》),明确要求保险公司加强股权管理,规范保险公司筹建及股权变更行为,险企股东作为信息披露义务人,要上溯一级披露股权机构,确保投资人入股保险公司的资金来源真实、合法、有效。

“《通知》是保监会利用市场化手段加强股权监管、提高透明度建设的又一重要举措。”保监会相关负责人表示,其有利于完善股权监管制度体系、加强信息披露和社会舆

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第163期

金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223

面试时间:8月30日至31日。

志愿者培训:9月2日至4日,郑州,0371-60108167,范老师。0371-60108912,陈老师。

志愿者入校安排:第一批:9月4日—10日。第二批:9月18日—24日。第三批:9月24日—30日。第四批:10月9日—14日。

地址:

河南省兰考县城关乡鲁屯村平安希望小学。  
河南省周口市淮阳县安岭镇程楼学校。

2016,中国平安支教行动期待您的参与。  
(张凉草)

(上金)

7.5%,同比增长1.7个百分点,创历史新高;实现归属于母公司股东的净利润86.01亿元,同比增长34.3%;内含价值1032.8亿元,同比增长21.1%;新业务价值66.21亿元,同比增长34.8%;“偿二代”下,综合偿付能力充足率为280.96%。

另据悉,2016年上半年,新华保险实现累计原保险保费收入710.36亿元。

(上金)

捐赠了30吨“富德生命泉”天然泉水,以实际行动践行公司的核心理念,奉献企业的一片爱心。

捐赠仪式上,永和镇镇长杨宏、永和镇人大主席袁国建、富德生命人寿安阳中心支公司总经理陈意及安阳县慈善总会理事、安阳县残联、永和乡政府工作人员等相关人员出席。前来领水的村民纷纷表示送来的天然泉水真是“雪中送炭”!

本次捐赠活动得到了当地媒体的高度关注,安阳电视台、安阳日报等媒体的记者来到现场,记录下了这有爱一刻。

“一方有难,八方支援”,秉承“富及民众德行天下”的核心价值理念的富德集团,以实际行动回馈社会,助力灾区早日战胜自然灾害,重建美好家园。

(生命)

论监督、督促保险公司加强股权管理等。

7月,保监会主席项俊波在“十三五”保险业发展与监管专题培训班上表示,全行业必须准确把握保险的本质和功能,找准行业职能定位,锚定保障本位,处处体现保险业“扶危济困、雪中送炭”的宗旨,坚持走科学发展道路。保监会将大力倡导“保险姓保”的发展理念,严把股东资格审查标准,在产融结合中筑牢风险隔离墙,促进保险业务结构调整,规范保险投资运营行为,进一步发挥保险在风险管理方面的核心优势。

所谓“保险姓保”,是指全行业必须准确把握保险的核心价值在于提供风险保障,其功能在于帮助建立市场化的风险补偿机制的作用,而非制造系统风险。

作为以保障功能为主业务的保险业,其并非是外界认为的低融资成本行业,保险也是有杠杆的,尤其是在当下低利率和“资产荒”的环境下,保险业的风险更为突出,只有真正沉下心来做保险的投资者,做到“保险姓保”,才是保险行业发展的重要宗旨。(上证)

中国平安 PINGAN

## “好车主”功能之自助理赔篇

“好车主”自助理赔亮点功能包括:手机拍照自助查勘,免电话报案、免现场等待、免交警证明、免门店交资料;查询当前、历史案件时间、地点、金额、进展等详情。

其主要功能点在于在线理赔和非在线理赔两个部分:

在线理赔是针对单方事故,已购买实际出险状况所对应的险种且小于2000元的小

型案件,可实现一键报案,在线咨询,第三方代办。

非在线理赔可实现在线交单,实时查看查勘员位置等功能,同时,不管是在线理赔还是非在线理赔,均可享受代办维修代驾等坐享式服务。

下载平安“好车主”APP,体验更多优质车资讯吧。

(洪涛)

泰康

## 让人们更健康更长寿更富足 泰康正式开启医养实体连锁化经营

成在全国八大城市的规模化、连锁化运营。

跨界整合,保险开辟新的战略蓝海

截至2015年,我国60岁以上老人人口达到2.22亿,预计到2020年,该数字将达到2.48亿,占总人口17.2%。近年来,养老机构总床位缺口逐渐收窄,但结构性短缺没有缓解。可满足老年人医疗护理及文娱需求的中高端养老机构床位供给严重不足。作为极具人文关怀的企业,泰康是保险行业首个投资养老实体的,泰康人寿董事长兼CEO陈东升认为,“泰康作为险企投资医养产业具有三大优势:一是拥有长期的资金优势;二是拥有庞大的客户基础;三是业务模式能够实现产业协同发展。”

深耕寿险,回馈中原父老乡亲

2月25日,中国高品质医养论坛暨高净值人群医养白皮书发布会在郑州举行。泰康人寿董事长兼CEO陈东升正式与河南省政府签订战略合作框架协议,双方将在保险业务、社会保障体系建设、医疗养老及基础设施建设等方面开展深度合作。这成为泰康人寿河南分公司回馈中原父老的绝佳时机。4月3日,泰康人寿河南分公司迎来15周年庆。15年间,泰康人寿河南分公司累计服务客户450万人次,赔付19.7万件,赔付金额超10.8亿元,树立了良好的企业公民形象。

(泰康)